
Die 3B Dienstleistungen Unternehmensgruppe besteht seit 40 Jahren als mittelständisches Unternehmen mit
Firmenhauptsitz in Berlin. Begonnen haben wir als 3-Mann-Team und mittlerweile arbeiten wir mit über 3.300
Mitarbeitern in den Bereichen Gebäudereinigung, Hotelservice, Grünanlagenpflege, Winterdienst, Hausmeisterservice
und Concierge Service. Unsere acht Standorte befinden sich in Berlin, Brandenburg, Hamburg, Leipzig und Dresden.
Als Familienunternehmen ist uns das Wohlergehen jedes einzelnen Mitarbeiters wichtig. Von Events über
Weiterbildungs- und Karrieremöglichkeiten bieten wir viele zusätzliche Benefits.

Zum 1. September 2026 suchen wir Dich für die 3-jährige Ausbildung am Standort Dresden

Ausbildung zum Glas- und Gebäudereiniger
(m/w/d) in Dresden
Referenznummer DD10-112
Staatlich anerkannter Ausbildungsberuf, duale Ausbildung, Dauer 3 Jahre, Praxis im Unternehmen, Theorie
als Blockunterricht im BSZ gegenüber unseres Firmensitzes

Ausbildungsinhalte:

Du erlernst unter anderem die Handhabung verschiedenster Maschinen und Reinigungstechnologien, die Art und
Beschaffenheit von Oberflächen, umweltgerechte Reinigungsverfahren und chemische Zusammenhänge.

Einsatzgebiete nach der Ausbildung:



Du bist verantwortlich für die Grund-, Sonder- und Glasreinigung
Du sagst den Reinigungsmaschinen wo es langgeht
Du bringst Objekte und Kunden zum Strahlen

Deine Voraussetzungen:

Du hast die Schule (bald) erfolgreich beendet- min. 9.Klasse Abschluss
Du bist zuverlässig 
Du zeigst Interesse an Technik und Chemie
Du besitzt Freude an praktischen und zupackenden Tätigkeiten
Du bist pünktlich und kannst 5 Uhr auf Arbeit sein
Du besitzt sehr gute Deutschkenntnisse, mindestens Sprachniveau B1

Wir bieten Dir:

30 Urlaubstage
Krisensichere Tätigkeit auf dem Arbeitsmarkt
Bonussystem und Mitarbeiter werben Mitarbeiter Prämienprogramm
Kostenfreie Bereitstellung von Arbeitskleidung sowie Arbeitsmaterialien
Angenehmes Betriebsklima in einem familiengeführten Unternehmen
Persönlichen Ausbildungsbetreuer sowie der Austausch mit Azubis anderer Lehrjahre

Ausbildungsvergütung:

Überdurchschnittliche Bezahlung

1. Lehrjahr  1000 €
2. Lehrjahr  1150€
3. Lehrjahr  1300€

 

Benefits:

Du bekommst einen monatlichen Fahrtkostenzuschuss nach der Probezeit
Kostenübernahme der Lehrbücher 
Fleiß wird bei uns geachtet und gern "belohnt"
Persönlichen Ausbildungsbetreuer sowie der Austausch mit Azubis anderer Lehrjahre

 

Deine Zukunftsaussichten bei uns:

Bei erfolgreichem Abschluss bieten wir sehr gern die Übernahme an
Bei Eignung werden Entwicklungsmöglichkeiten angeboten

 

Wenn Du Deine Ausbildung bei uns starten möchtest, kannst Du Dich ab sofort
bewerben. Bitte füge alle notwendigen Unterlagen (Zeugnisse, Beurteilung aus Praktika,
bereits erworbene Qualifikationen) der Bewerbung bei.

Wir freuen uns darauf, Dich kennen zu lernen!

Bewerbe Dich bei uns mit Angabe der Referenznummer

per Mail: bewerbungendresden@drei-b.de
oder über unseren Bewerber-Button

Bei einer Bewerbung per E-Mail bitten wir aus Sicherheitsgründen um
Angabe der Referenznummer in der Betreffzeile.

Jetzt bewerben

mailto:bewerbungendresden@drei-b.de
https://3b-dienstleistung.onlyfy.jobs/application/apply/w73q25imx5om3ks928rms3gyq48yhkc


Deine Ansprechpartnerin: Diana Reimann
Telefon: +49 351 866 98-82 
E-Mail: bewerbungendresden@drei-b.de 
www.drei-b.de

 3B Dienstleistung Dresden GmbH 
Chemnitzer Straße 48
01187 Dresden

mailto:bewerbungendresden@drei-b.de

